



## Protokoll 9, Styrelsemöte Centralstyrelsen (CS), Extra

### Telefonmöte via Zoom

**Datum:** 2021-06-27, kl. 18.00 - 20.00

**Närvarande:** Stefan Dahlgren, ordförande  
Gerd Möllers, vice ordförande  
Ann Movitz, kassör  
Maria Enryd, sekreterare  
Anders Odhner, ledamot  
Rolf Karlsson, suppleant

**Återbud:** Magret Selander, kansliet

#### § 120. Mötets öppnande:

Ordförande Stefan Dahlgren hälsade de närvarande välkomna till dagens Zoommöte och öppnade därmed mötet.

#### § 121. Närvaro:

Samtliga är närvarande.

#### § 122. Förslag till dagordning:

- Regler för VM deltagande
- Schäfervänner i Väst
- Avauktorisering av specialdomare L Hammar
- Uppfödarkommittén

Dagordningen godkändes.

#### § 123. Val av protokolljusterare:

**Valdes** Gerd Möllers valdes att justera kvällens protokoll.

#### § 124. Regler för VM deltagande:

Förslag om regeländring för deltagande i VM har inkommit från Bruksprovkommittén, inkommande nr 116/2021.

CS **beslutar** att godkänna regelförslaget att gälla fr o m 1 juli 2021.

Punkten är omedelbart justerad

Stefan Dahlgren meddelar Mikael Lagnevik om beslutet och informerar Prinfo om att detta kan läggas ut på hemsidan i infopärmen.



**§ 125. Schäfervänner i Väst:** CS har fått mejl av SBK angående en utställning i Göteborg. CS **tillskriver de** medlemmar som är arrangörer i denna utställning om lämpligheten att bedriva en konkurrerande verksamhet.

**§ 126. Avauktorisering av specialdomare L Hammar:** L Hammar har tidigare tillfrågats om sitt medlemskap men har inte svarat. Stefan Dahlgren undersöker vad regelverket anger och kontaktar L Hammar. CS **bordlägger** denna punkt till kommande möte 1 juli.

**§ 127. Uppfödarkommittén:** Uppfödargruppens avtal har varit föremål för diskussion i sociala medier. Därjämte har två skrivelser, ink 114/2021 och 115/2021, inkommit från uppfödare. Frågan diskuteras.

CS **beslutar att** ta en diskussion med uppfödarkommittén via zoommöte vid senare tillfälle. CS **uppdarar till** Stefan Dahlgren och Gerd Möllers att kontakta uppfödarna i anledning av deras skrivelser.

**§ 128. Beslut på dagens möte:**

*§ 124. Regler för VM deltagande:*

CS **beslutar att** godkänna regelförslaget att gälla fr o m 1 juli 2021.

*Punkten är omedelbart justerad*

*Stefan Dahlgren meddelar Mikael Lagnevik om beslutet och informerar Prinfo om att detta kan läggas ut på hemsidan i infopärmen.*

*§ 125. Schäfervänner i Väst:*

CS **tillskriver de** medlemmar som är arrangörer i denna utställning om lämpligheten att bedriva en konkurrerande verksamhet.

*§ 126. Avauktorisering av specialdomare L Hammar:*

CS **bordlägger** denna punkt till kommande möte 1 juli.

*§ 127. Uppfödarkommittén:*

CS **beslutar att** ta en diskussion med uppfödarkommittén via zoommöte vid senare tillfälle. CS **uppdarar till** Stefan Dahlgren och Gerd Möllers att kontakta uppfödarna i anledning av deras skrivelser.

**§ 129. Övriga frågor:**

**Begäran till utställningskommittén:** Förfrågan ut i organisationen angående årets utställningar och eventuellt få igång utställningsverksamheten omgående.



**§ 130. Nästa möte:**

Nästa sammanträde bestäms till 1 juli 2021 kl 19.00. Stefan Dahlgren kommer att kalla samtliga via Zoom.

**§ 131. Avslutning:**

Stefan Dahlgren tackar samtliga närvarande och avslutar mötet.

*[[Avgått innan justering]*

Stefan Dahlgren  
Ordförande

*[Avgått innan justering]*

Maria Enryd  
Sekreterare

Gerd Möllers

Justerare